## CARSO - LABORATOIRE SANTÉ ENVIRONNEMENT HYGIÈNE DE LYON

Laboratoire Agréé pour les analyses d'eaux par le Ministère de la Santé

## ATTESTATION DE CONFORMITE SANITAIRE

SEHL - Conformément à l'arrêté du 29 mai 1997 modifié et à la circulaire du Ministère de la santé SEHL - CARSO LSEHL - CARSO LSE

Coordonnées du demandeur des essais : O LSEHL

RSO LSEHL - CA PENTAIR WATER INTERNATIONAL
HILL CARSO LSEHL - (18, avenue de Sévelin SEHL
HISO LSEHL - CARSO LSEH1004 LAUSANNE
HILL - CARSO LSEHL - CARSO LSUISSE ARSO LSEHL

Nom de l'accessoire représentatif : Vanne de contrôle multivoies Autotrol 255-440i injecteur noir

N° de dossier attribué par le laboratoire habilité : 10 ACC LY 331

Date de réalisation des essais d'inertie, le cas échéant : du 11 Juillet au 27 Septembre 2011 Commentaires : Les résultats des essais menés sur l'accessoire critique sont conformes aux critères d'acceptabilité fixés par la circulaire n° 571 du 25.11.2002.

Famille d'accessoires couverte par l'ACS :

Vannes de contrôle multivoies Autotrol de références :

CARSO I SEHI Vannes 255 EHI ...

Avec

Tous types d'injecteurs Tous types de timers

Commentaires: Ré-édition de la version du 29.09.2011 (simplification des références).

Attestation délivrée par :

Christelle AUTUGELLE

Signature

Responsable Laboratoire MCDE

CARSO-LSEHL

A la date du : 04 Avril 2012

Date d'expiration de l'ACS : 29 Septembre 2016

F\_MC060-a 22.01.2003 CAu